

День Святого Валентина



«И сказал человек: вот, это кость от костей моих и плоть от плоти моей; она будет называться женой, ибо взята от мужа.

Потому оставит человек отца своего и мать свою и привлечется к жене своей; и будут двое одна плоть.»

Книга Бытие, глава 2

День Петра И Февронии



Святые Пётр и Феврония

Легенды о жизни Святого Валентина



Первая легенда гласит о том что христианский священник по имени Валентин регулярно совершал запрещенный римским императором обряд венчания римских солдат, т. е. Он узаканивал однополые браки, за что 14 февраля 270 г. был казнен и с тех пор он считается покровителем влюбленных.

Вторая легенда повествует о том, как христианский проповедник Валентин был посажен в тюрьму за веру и на глазах у всех исцелил дочь тюремщика, дар ей зрение. Его приговорили к смерти, и 13 февраля, накануне казни, он послал ей нежное прощальное письмо.

Третья легенда рассказывает, что Валентин, помогал влюбленным писать письма с признаниями в любви, мирил поссорившихся. Арест его был вызван тем, что Валентин тайно венчал легионеров, хотя солдатам было это запрещено. В тюрьме он влюбился в слепую дочь своего палача и исцелил ее. Перед казнью он оставил ей записку с подписью "Твой Валентин".

Канонизация Валентина



Впоследствии, Валентин был канонизирован католической церковью. А в 496 году римский папа Геласий объявил 14 февраля Днем святого Валентина. В память о письме, написанном Валентином своей возлюбленной, в этот день принято дарить друг другу поздравительные открытки "валентинки" в виде сердечек, с напутствиями, пожеланиями в любви, предложениями руки и сердца.

Легенда о Петре и Февронии

Однажды заболел Муромский князь Петр какой непонятной болезнью. Целительница Феврония пообещала вылечить Петра, если он женится на ней. Феврония вылечила Петра, а он обещания не сдержал и сбежал от Февронии. Болезнь снова стала одолевать его. Он вернулся к Февронии, они поженились и прожили долгую жизнь в любви и согласии. Умерли в один день. Люди положили их в разные гробы и как же они были поражены, увидев поутру Петра и Февронию, лежащими в одном гробу. Так и похоронили их.

День семьи, любви и верности (Славянский день влюбленных)

В девяностых годах жители Мурома, где всегда почитали святых супружес, решили объединить День города с православным праздником. Так случайно зародился новый российский праздник, воспевающий любовь и преданность.

В 2008 году празднование Дня семьи, любви и верности было официально утверждено.

Празднуется 8 Июля. Символом праздника чистой и бескорыстной любви стала ромашка — цветок, который пользуется особой популярностью у всех влюбленных.



Памятник Петру и Февронии в Муроме